

# SÁMSONI HÍRLAP

## HAJDÚSÁMSON NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI LAPJA

### A TARTALOMBÓL

Első lakáshoz jutók támogatása	2. oldal
Az állatorvos tanácsai	3. oldal
A Rákóczi-hét programjai az iskolában	4. oldal
A II. világháború sámsoni áldozatai	5. oldal
Farsangi bál	6. oldal

## Ülésezett a képviselő testület

Hajdúsámson Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete legutóbb 1998. február 26-án ülésezett.

A napirendek előtt polgármesteri tájékoztató hangzott el a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről.

Első napirendként a testület rendeletet alkotott az állatok tartásáról, és módosításra ke-

rült a szociális igazgatásról szóló rendelet.

Második napirendként a Hajdúsámson Fejlődéséért Közalapítvány működéséről szóló tájékoztatót tárgyalta meg a testület.

Harmadik napirend Hajdúsámson nagyközség egészségképeréről szóló előterjesztés volt.

A különfélék napirend keretén belül döntött a képviselő-testület arról, hogy az eddig is a

rendőrség által használt Lada Niva gépkocsit a rendőrség tulajdonába adja. Döntés született - többek között - a mozi és a Rákóczi u. 4. szám alatti faház bérbeadásáról, önkormányzati lakás elidegenítéséről, valamint a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségéből való kilépésről. Zárt ülés keretében a szociális ügyekben benyújtott fellebbezéseket bírálta el a képviselő-testület.

## Falugyűlés

Hajdúsámson Nagyközség Önkormányzata

Képviselő-testülete nevében tisztelettel meghívom Hajdúsámson nagyközség lakosságát

- a művelődési házban március 27-én (pénteken) 18 órától,
- a martinkai iskolában március 28-án (szombaton) 10 órától,
- a sámsonkerti iskolában március 30-án (hétfőn) 17 órától

tartandó **FALUGYŰLÉSRE.**

Napirend:

1. Tájékoztató a képviselő-testület tevékenységéről  
Előadó: Hamza Gábor polgármester
2. Választási előkészületek  
Előadó: Hamza Gábor polgármester
3. Különfélék

Tisztelettel  
Hamza Gábor  
polgármester

## Méltóképpen ünnepeltünk Megemlékezés és szoboravatás március 15-én



*A hideg ellenére a park teljesen megtelt az ünneplőkkel*

Régen várt pillanat érkezett el Hajdúsámson történetében 1998. március 15-én, az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 150. évfordulóján. Végre méltóképpen ünnepeltük meg legnagyobb nem-

zeti ünnepünket, a forradalom költőjének, Petőfi Sándor szobrának felavatásával.

A megemlékezés 10 órakor kezdődött a református templomban, ahol Kovács Sándor lelkész hirdetett ígét. Az alkal-

mat Sümegi Ferenc tanár orgonazenéje és az általános iskola énekkarának nagyon szép előadása tette még ünnepélyesebbé. Az énekkart Kádárné Tóth Anna tanárnő készítette fel. /folyt. a 2. oldalon/